2008 год

- **26 января.** На территории Матрёногезовского поселения была установлена новая АТС (автоматическая телефонная станция) работниками службы МТС. На данный момент действует 230 абонентов телефонной связи.
- **15 февраля.** При администрации поселения состоялся сход граждан. Присутствовало 22 человека. Повестка дня была следующая: об уличном освещении; о наведении санитарного порядка вокруг личных подсобных хозяйств; о ремонте переходных мостов.
- **16 февраля.** В здании Дома культуры села Матрёно-Гезово состоялось выездное юбилейное заседание «Российско-Украинской дружбы». В программе принимали участие: А. Н. Кряженков, главный редактор межрайонной газеты «Заря», поэты: Л. Ф. Пастухов, В. И. Ступниченко, Ж. И. Бондаренко.
- **21 февраля.** Состоялось земское собрание с участием главы местного самоуправления города Алексеевки и района Фёдор Егорович Сулим. По окончании был показан концерт художественной самодеятельности Мухоудеровского Дома культуры.
- **22 марта.** Состоялось собрание граждан села Матрёно-Гезово, присутствовало 34 человека. Повестка дня была следующая: о социально-экономическом развитии поселения за 2006—2007 годы, о плане работы на 2008 год.
- **24 апреля.** В здании Дома культуры села Матрёно-Гезово состоялось собрание с повесткой дня: о реализации национального проекта «Доступное жильё молодым», о предоставлении льготных кредитов на развитие ЛПХ (личного подсобного хозяйства), о подготовке к переходу сдачи молока от частников в кооператив «Алексеевское молоко».
- **30 апреля.** Жителям поселения руководителями кооператива «Алексеевское молоко», было предложено всем желающим приобретать КРС через кооператив под реализацию молока.
- **17 мая.** На территории Матрёногезовского поселения открылся кооператив по сбору молока «Модуль».
- 19 мая. Начались отделочные наружные работы Матрёногезовского Дома культуры.
- **21 мая.** На территории Матрёногезовского поселения у дороги Алексеевка–Иващенково начались строительно-монтажные работы по сооружению свинокомплекса.
- **28 мая.** Началась реконструкция здания бывшей гостиницы под офис компании «АПК ДОН».
- **26 июня.** Состоялось земское собрание. Повестка дня была следующая: об исполнении бюджета за первое полугодие 2008 года; утверждение плана работы на 2009 год; о внесении изменений и дополнений в решение № 2 от 25 декабря 2007 года «О бюджете администрации Матрёногезовского сельского поселения».

22 июня. На территории Матрёногезовского поселения была установлена цифровая телефонная станция с выходом в Интернет.

10 августа. Состоялся объезд территории службами района и города Алексеевки, среди которых село заняло восьмое место.

28 сентября. На территории села Матрёно-Гезово началось строительство Спассо-Преображенского храма (устанавливали сваи).

5 октября. Установлена новая изгородь вокруг Дома культуры.

18 октября. В центре села в парке была установлена детская игровая площадка.

1 ноября. Состоялось освещение котлована под строительство Спассо-Преображенского храма отцом Никоном.

2 ноября. В Доме культуры был проведён совместно подготовленный школой и Домом культуры «Осенний бал».

5 декабря. В здании Дома культуры состоялся сход граждан, где повесткой дня было следующее: освещение улиц села, вывоз твёрдых бытовых отходов.

13 декабря. В Матрёногезовском сельском поселении состоялся День села «Люблю тебя, мой край родной». Это был праздник души и надежд. Он принёс людям минуты радости и хорошее настроение.

19 декабря. В Матрёногезовском сельском поселении была проложена асфальтированная трасса, соединяющая сёла Божково и Шкуропатово. Средства на строительство дороги были выделены из Федерального бюджета.